

お詫びと訂正

オペナーシング 2023 年 8 号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

「特集 2 事前の情報収集—見逃せないポイントを素早く見つける①」内

p. 22 2. 悪性高熱のリスク 見出し下 2 行

【誤】

揮発性吸入麻酔薬（セボフルラン、イソフルランなど）や**非**脱分極性筋弛緩薬（スキサメトニウム）など

【正】

揮発性吸入麻酔薬（セボフルラン、イソフルランなど）や脱分極性筋弛緩薬（スキサメトニウム）など